

Errata Sheet for Minor Corrections to City of Clovis 2015 Urban Water Management Plan (UWMP)

This errata sheet logs minor content errors that were identified after final adoption of the City of Clovis 2015 UWMP. DWR has determined that these corrections are minor and do not require the UWMP to be amended.

These data errors have been corrected in the Department of Water Resources (DWR) UWMP database at <https://wuedata.water.ca.gov/secure/>

This errata sheet has been filed with the UWMP in all locations where it is made publicly available, including the California State Library. Errata may be submitted to State Library via email to cslgps@library.ca.gov

Name and agency of the person filing errata sheet  Lisa Koehn, City of Clovis

#	Description of Correction	Location	Rationale	Date Error Corrected
1	Table 4-1 Landscape Drinking Water volume was changed from 905 AF to 893 AF.	Page 4-3	The volume was incorrectly reported.	12/1/17
2	Table 4-1 Letterman Park volume was changed from 4 AF to 12 AF	Page 4-3	The volume was incorrectly reported.	12/1/17
3	Table 4-1 Losses volume was changed from 827 AF to 1040 AF.	Page 4-3	The volume was incorrectly reported.	12/1/17
4	Table 4-1 the Total volume was changed from 21,590 AF to 21,799 AF.	Page 4-3	The volume was incorrectly reported.	12/1/17
5	Table 4-3 Potable and Raw Water Demand Use for 2015 was changed from 21,590 to 21,799 AF.	Page 4-4	The volume was incorrectly reported.	12/1/17
6	Table 4-3 Total Water Demands for 2015 was changed from 21,972 AF to 22,181 AF.	Page 4-4	The volume was incorrectly reported.	12/1/17
7	Table 6-8 Surface Water Supply changed from 6,989 AF to 9,609 AF.	Page 6-27	Volume revised to be the calendar year actual volume.	12/1/17
8	Table 6-8 Exchanges volume changed from 868 AF to 0 AF	Page 6-27	Volume changed to reflect actual use.	12/1/17
9	Table 6-8 Supply from Storage volume changed from 11,222 AF to 0 AF.	Page 6-27	Volume changed to reflect actual use.	12/1/17

10	Table 6-8 Recycled Water volume changed from 1,070 AF to 0 AF.	Page 6-27	Volume changed to actual use.	12/1/17
11	Table 6-8 Total volume changed from 33,139 AF to 22,181 AF.	Page 6-27	The total volume was incorrectly reported.	12/1/17